

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Татьяна

Возраст: 38

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 26.01.2009 13:24:00

формирования заключения врача: 26.01.2009 23:54:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/166937/answer/166938>



Заключение врача

Здравствуйте, Татьяна!

В представленной спермограмме имеется снижение количества живых сперматозоидов, но на фоне высокой концентрации сперматозоидов в 1 мл, этот показатель значения не имеет. К сожалению, присутствует агглютинация, что часто является признаком иммунного бесплодия: надо сделать MAR-тест и сдать кровь на антиспермальные антитела.

По одной спермограмме сложно дать окончательное заключение, поэтому следует повторить спермограмму дважды с интервалом в 2 недели и периодом воздержания 3 - 5 дней.

С уважением, Константин В. Головченко.